



平成 24 年 8 月 16 日

各 位

会 社 名 ダ イ ト 株 式 会 社
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 笹 山 眞 治 郎
(コード：4577 東証第一部)
問 合 せ 先 執 行 役 員 経 営 企 画 室 長
埜 村 益 夫
電 話 076-421-5665

(訂正) 「平成24年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成24年7月10日付で公表いたしました「平成24年5月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容につきまして、一部訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線を付して表示しております。

記

【訂正箇所】

1. 添付資料「31ページ」

4. 連結財務諸表(8) 連結財務諸表に関する注記事項

(有価証券関係)

1. その他有価証券

当連結会計年度(平成24年5月31日)

【訂正前】

	種類	連結貸借対照表計上額 (千円)	取得原価(千円)	差額(千円)
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えるもの	(1) 株式	921,312	611,412	309,900
	(2) 債券			
	① 国債・地方債等	—	—	—
	② 社債	—	—	—
	③ その他	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	921,312	611,412	309,900

連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えないもの	(1) 株式	280,473	<u>372,479</u>	<u>△92,006</u>
	(2) 債券			
	① 国債・地方債等	—	—	—
	② 社債	—	—	—
	③ その他	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	280,473	<u>372,479</u>	<u>△92,006</u>
合計		1,201,785	<u>983,891</u>	<u>217,894</u>

【訂正後】

	種類	連結貸借対照表計上額 (千円)	取得原価 (千円)	差額 (千円)
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えるもの	(1) 株式	921,312	611,412	309,900
	(2) 債券			
	① 国債・地方債等	—	—	—
	② 社債	—	—	—
	③ その他	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	921,312	611,412	309,900
連結貸借対照表計 上額が取得原価を 超えないもの	(1) 株式	280,473	<u>335,930</u>	<u>△55,457</u>
	(2) 債券			
	① 国債・地方債等	—	—	—
	② 社債	—	—	—
	③ その他	—	—	—
	(3) その他	—	—	—
	小計	280,473	<u>335,930</u>	<u>△55,457</u>
合計		1,201,785	<u>947,343</u>	<u>254,442</u>

2. 添付資料「32ページ」

2. 売却したその他有価証券

当連結会計年度（自 平成23年6月1日 至 平成24年5月31日）

【訂正前】

種類	売却額（千円）	売却益の合計額（千円）	売却損の合計額（千円）
(1) 株式	<u>1,137</u>	269	541
(2) 債券			
① 国債・地方債等	—	—	—
② 社債	—	—	—
③ その他	—	—	—
(3) その他	—	—	—
合計	<u>1,137</u>	269	541

【訂正後】

種類	売却額（千円）	売却益の合計額（千円）	売却損の合計額（千円）
(1) 株式	<u>2,046</u>	269	541
(2) 債券			
① 国債・地方債等	—	—	—
② 社債	—	—	—
③ その他	—	—	—
(3) その他	—	—	—
合計	<u>2,046</u>	269	541

以 上